

主持人: 羊男

闷而不骚, 不娱自乐。久居八卦暴风眼, 混迹传媒江湖多年, 已臻看花非花、拨云见月之化境, 擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈, 本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱: viviyc@126.com
QQ群: 100483228

一周娱乐之最

不是全职演员

第34届香港国际电影节举行记者会, 张学友透露在《月满轩尼诗》戏中与张可颐有床戏: “只不过在床上演戏, 什么动作都没有, 同汤唯更加是什么都没有。”他表示刚在电影台看过汤唯的《色, 戒》, 问到是否会接拍如此大胆的演出, 张学友突然变得结结巴巴, 搞笑地说: “我没、没、没。”没什么? “没身型又没胆。”是不是有胆老婆都不批准? “我老婆又不会口头不批准, 但心里不喜欢罢了。”他笑言自己和梁朝伟不同, 对方是全职演员, 而 he 可以靠唱歌赚钱。



打铁要趁热

陈建州 2月25日参加《再见忠贞二村》庆功, 面对媒体不断追问婚事筹备情形, 陈建州表示地点一定会选在教堂, 其他细节一切都尊重女友范玮琪的意见。大伙争相起哄说“打铁要趁热”, 希望黑人像时下年轻人一样流行“先有后婚”。黑人笑着赶紧说: “这也太热了吧! 范范的妈妈会翻脸。”好友喜上眉梢, 唐志中心中是羡慕不已, 还麻辣爆料说10年前黑人遇到范玮琪是一见钟情, 前女友(大S)则是太凶了, 好险两人没有在一起, 要不然一定不幸福。



偏爱“姐弟恋”

在由徐静蕾执导并主演的电影《杜拉拉升职记》即将上映之际, 传来了徐静蕾与黄立行相恋的消息。看似炒作, 却是圈内人众所周知的实情。据报道, 两人已经正式在一起差不多半年了。徐静蕾和黄立行都是1974年生, 今年36岁, 老徐比黄立行还大3个月, 按年龄来讲, 这也是一段“姐弟恋”。对于曾经和韩寒传过绯闻、又和黄觉谈过恋爱的老徐而言, 姐弟恋已经是家常便饭。



谁是生母

陈坤有一个儿子这个消息已经不再新鲜, 近日, 陈坤在北京举行了个人演唱会, 在演唱会前夕, 他儿子的事情再次被媒体热炒, 据陈坤经纪公司某位资深工作人员爆料说, 陈坤的这位儿子的生母是演艺圈的一线女星, 也有人称陈坤儿子的生母就是范冰冰, 更有人爆料陈坤与赵琳关系非同一般。对于儿子的身世, 陈坤在接受采访时表示“这事从来没有不承认过, 但这件事就像是有人问我穿了什么颜色的内裤一样, 我是不会和别人分享的”。



冯小刚和徐帆



顾长卫和蒋雯丽



黄和祥和巩俐

刚过去的虎年春节, 有情人终成眷属, 先有收心浪子陈小春于大年初一情人节与应采儿登记结婚, 赢尽娱乐圈及全港市民祝福声音; 再有“黑人”陈建州在NBA赛场向心爱的“范范”范玮琪求婚成功, 抱得美人归之余赚足眼球。新春佳节喜成眷属, 双喜临门, 让近来平淡的娱乐圈激起小涟漪。

然而, 两桩喜事的关注度和影响力, 敌不过一单离婚传言, 用09年年度词“被”来说, 两对喜结良缘的娱乐圈情侣, 敌不过一对“被”离婚的夫妻。能有如此吸睛度的夫妻, 不是别人, 正是娱乐圈永恒的天后王菲和她的夫君李亚鹏。

虽然, 王菲与李亚鹏的婚姻亮红灯与她的复出一样已经传了不下5次, 但仍未成为“狼来了”的故事, 尤其是今年王菲终于现身春晚并天价复出开个人演唱会, 大家在盼到天后复出兴奋不已之余开始揣测, 会不会离婚传言也会一并实现呢?

“被离婚”专业户

“被”离婚是经纪人的杰作?

刚刚过完新年, 当内地媒体和论坛还将注意力集中在王菲在春晚上演唱是否对嘴时, 台湾东森新闻网却爆出了猛料: 王菲要与李亚鹏离婚了! 香港的NOWNEWS迅速跟进, 称王菲好友那英的姐姐那辛也回应, “他们两人已经协议离婚, 只是有需要时会一起出现在公众场合。不过王菲的事我真的不能多插嘴, 真的实在很抱歉。”一副欲言又止的样子, 仿佛还有许多料等着记者更有“诚意”地去挖。

其实从去年国庆节, 王菲离婚的消息便已经在圈子内小范围流传, 关于他们离婚原因的猜测也林林总总。此前, 狗仔队拍到了李亚鹏一个人到夜店消遣, 即便是中秋节也没有回家的画面, 便推测王菲李亚鹏婚姻触礁。前几天, 更是有所谓的网友发帖爆料称, 李亚鹏希望王菲可以再生育, 为李家添丁, 但由于王菲不愿意高龄生产, 两人于是签订了离婚协议。

做天后王菲的男人素来不易, 从当年的窦唯、谢霆锋到李亚鹏, 无一不被媒体修理。尤其是李亚鹏, 简直是港台媒体的“眼中钉肉中刺”, 从05年与王菲在乌鲁木齐领证结婚开始, 关于他的负面新闻屡见报端, 结婚不到一年, 离婚的消息便甚嚣尘上。港台媒体大概是太爱王菲, 因此总义无反顾地替王菲监督婚姻里的李亚鹏有没有守规矩, 有没有偷腥, 还隔三差五一厢情愿地替他们的婚姻下判决书: 王菲李亚鹏要离婚了。

每当消息传出, 媒体记者自然要致电王菲的经纪人陈家瑛求证, 而她例牌称: “没有啦! 不要信!” 并怒斥媒体唯恐天下不乱。但圈中不少人尤其是经纪公司人士纷纷指出这是陈家瑛的惯用炒作手法, 每过一段时间就会放出些风出来让大家惦记着她的存在。“远离舞台几年的天后也许不怕被遗忘, 但靠王菲这棵大树赚钱的人还是会担心的。拿王菲的婚姻来为复出炒作, 事半功倍!” 窦唯曾揭露过这种幕后炒作的厉害, “香港的某些公司太老道了, 和他们相比我们都太幼稚。虽然感情的事不可能勉强, 但是他们会让某种契机出现促成整件事, 然后让人不由自主地向那个方向走。一切布置得非常缜密, 让人无法察觉。”

一年一度“离婚门”

06年王菲产下李嫣, 因爱女患有先天性唇腭裂, 有香港媒体就此质疑李亚鹏和王菲的婚姻, 两人为此大吵大闹, 感情不合的消息便甚嚣尘上。向来对媒体报道不闻不问的王菲与李亚鹏成立了“嫣然天使基金会”呼吁公众帮助像女儿李嫣一样的儿童。在当年盛大的慈善晚宴中, 众星云集纷纷慷慨解囊, 李亚鹏和王菲在晚宴最后手牵手上场答

谢到场嘉宾, 李亚鹏更是当场示爱, “我要特别谢谢我老婆, 给我一个这么好的女儿。”两人用实际行动击碎首次婚姻危机传言。

感情破裂一招没用, 次年媒体再接再厉爆出“牵手门”。07年台湾“数字”周刊封面刊登了李亚鹏和苗圃牵手的照片, 直指李亚鹏和王菲的婚姻出现了问题。文中描述李亚鹏和苗圃因戏生情, “牵手私会, 共享晚餐, 席间俩人有说有笑, 神情相当愉快, 一见到其他客人, 小两口的手又立刻放开, 相当不自在……”照片画面模糊, 似乎是为了表明它是深夜光线暗淡条件下拍摄的。事实上, 李亚鹏和苗圃之前并没有什么交集, 只是电视剧《我们俩的婚姻》中有合作, 面对牵手照片, 李亚鹏则愤怒地回应“胡说八道! 肯定是拍戏剧照, 这些剧里情节都有的!”

香港某周刊也曾曝过这事, 称苗圃是想借此事炒作, “李亚鹏绝对没有对苗圃怎样, 但不是说他没偷吃, 只是绝不会是苗圃的类型, 而且他高招一直没被抓到。”醉淫之余没忘修理李亚鹏, 港媒对李亚鹏的态度可见一斑。

2008年, 39岁的王菲奥运年再度怀孕, 虽然两人对这一胎非常紧张, 但王菲却被妇科医生告知胎儿发育不健全, 必须流产。当年8月末, 香港媒体则爆出王菲怀孕2个半月后流产, 并称“想子成痴”的李亚鹏因此大骂王菲甚至动手打人, 两人吵到天翻地覆。继而, 李亚鹏迁怒窦靖童, 让王菲忍不可忍, 决定离婚。在经历了近几个月来的“流产”“离婚”等传闻事件后, 11月李亚鹏与王菲双双出行奔赴西藏, 为“嫣然天使基金”做活动。到达机场时两人十指紧扣、互相依偎, 李亚鹏在机场等候王菲期间, 更是一口一个“老婆”叫不停, 离婚传言不攻自破。

09年年底, 有媒体拍得李亚鹏飞与一神秘女子同行往上海, 最后更一起入住五星级酒店。事后有报道称, 王菲与李亚鹏暴怒大吵一顿, 婚姻再次亮起红灯。可事实上并非如此, 该女子不过是李亚鹏身边的工作人员, 而且当晚是“一队人”而非“一对”人入住的该酒店。在此传言之后, 当年他们二人在嫣然慈善晚宴中恩爱亮相, 这一举动再一次打破了婚变传闻, 当晚李亚鹏献给王菲的深情一吻, 感动了在场的所有人, 一旁的“黑人”陈建州更忍不住戏称, “你们好像初恋一样”。

名存实亡的模范夫妻

在娱乐圈“被”离婚当然不是王菲李亚鹏的专属待遇, 之前的顾长卫蒋雯丽更是“被”离得有原因有细节, 有图有真相, 很难不相信是真有其事。从08年下半年开始, 顾长卫与蒋雯丽不再像之前一样频繁在公众场合以模范夫妻出现秀恩爱, 而且顾长卫还不时有绯闻传出, 在媒体报道下, 其公众形象亦由才华横溢摄影师转变为风流色导演。

拍摄《孔雀》时, 有消息称他和主演张静初关系暧昧。《立春》宣传期时, 有媒体曝光顾长卫夜会张静初, 此外, 有中戏女生还在博客自贴她和顾长卫喝交杯酒的照片, 蒋雯丽一怒之下不再出席影片二轮宣传。

之前还都是捕风捉影, 直到去年3月, 狗仔队拍到清晰图片, 曝光顾长卫在车上夜会神秘女子, 两人出双人对举止亲昵。据媒体报道, 当晚六点顾长卫离开工作室, 开车驶入京郊一处非常僻静的度假村酒店, 蒋雯丽正带着孩子、朋友在此泡温泉。夫妻俩招待朋友享用完美餐后本应一起回家, 但两人却各奔东西。跟随顾长卫的记者发现, 顾长卫一路将车开到某商场门前, 几分钟后一位中等身材、留着荷叶头、三十岁左右的女士快步走上汽车, 坐上副驾驶位置。随后车子驶进一条胡同, 两人停车“密语”许久。

据与顾长卫夫妇一起工作的圈中人透露, 顾长卫虽然长得老实巴交, 其实花花肠子不少, 而蒋雯丽对顾长卫的拈花惹草事迹也十分清楚, 两人其实早已是名义上的夫妻, 两人互不干涉, 之所以没有离婚一方面是为了孩子, 另一方面是为了两人的公众形象, 再者蒋雯丽的心全在事业上, 不把婚姻当一回事, 觉得没有离婚必要。

蒋雯丽的姐姐兼经纪人蒋雯娟也强调两人还是夫妻, 而且在工作上互相扶持, 表示顾长卫前些天还在帮雯丽剪片子, 希望媒体不要关注他们的婚姻而关注他们的作品。她表示, 顾长卫和蒋雯丽毕竟在一起生活十几年了, 在事业上又能互相扶助, 所以并没有离婚考虑。

拍完《中国式离婚》之后, 蒋雯丽接受平面媒体的专访中, 谈到她对婚姻的态度和夫妻的相处之道。“生活中总有矛盾和摩擦,” 蒋雯丽说, “我总是多忍让点, 我觉得丈夫生气会对身体不好, 毕竟他是最亲的人。每次他生气, 我都像哄孩子那样哄他。我特别不赞成夫妻之间冷战, 不能有隔夜仇, 经常冷战意味着感情逐步变坏了。”

去年下半年再接受媒体采访时口风发生里微妙变化: “在如今阶段我不想谈论我的婚姻生活, 我认为女人也应该以事业为重, 家庭固然重要, 但事业是我现在最关注的事情。现在我全身心投入到我的演出和导演作品中, 希望媒体和公众也能将注意力从我的婚姻转到我的作品上。”这样的言论无疑证实了他们婚姻名存实亡的传言。

“被”离婚其实不是新鲜事, 数年来被“离婚”的娱乐圈大牌不在少数, 林青霞和邢李焯、徐帆和冯小刚、巩俐和黄和祥……他们都是“被”离婚的常客, 但几年过后, 传闻始终是传闻, 当事人久而久之也懒得作出回应了。虎年新春伊始, “被”离婚专业户王菲掀起新一波风潮不知何时落去, 又或者终于久“被”成真, 拭目以待。 □ 羊男